



*Parlamentul României*  
*Senat*

PREȘEDINTE

București 29.06.2010  
Nr. L 220

**Domnului**

**Senator PETRU FILIP**

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ADMINISTRAȚIE  
PUBLICĂ, ORGANIZAREA TERITORIULUI ȘI PROTECȚIA MEDIULUI**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 28 iunie 2010, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre *reexaminare*, a *propunerii legislative pentru completarea Legii nr.35/2008 pentru alegerea Camerei Deputaților și a Senatului și pentru modificarea și completarea Legii nr.67/2004 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, a Legii administrației publice locale nr.215/2001 și a Legii nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.196 din 13 martie 2008, în vederea întocmirii raportului suplimentar.*

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 28 iunie 2010.

**PREȘEDINTELE SENATULUI**

**Mircea Geoană**

cetățeanului de a candida, chestiunea legată de adevăriniță medicală, ce adevăriniță medicală, cum și așa mai departe. Erau niște lucruri care nu erau clarificate.

În acest moment, nu m-am uitat exact dacă suntem în termen, pentru că este un raport de respingere, și nu este niciun amendament. Am putea lua în discuție partea din propunerea legislativă privind cazierul judiciar.

De aceea, dacă există în acest moment – și cred că există timpul - ... Ba nu, cred că era cu adoptare tacită. (*Intervenție neinteligibilă din sală*)

Poimâine. Vă propun pentru miercuri, 30 iunie 2010 - mâine, 29 iunie 2010, este ședința Comisiei pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului – să-l retrimitem la comisie mâine și să-l putem pune în ordinea de zi miercuri, 30 iunie 2010.

Dacă această variantă este variabilă, atunci, domnule președinte, vă propun retrimiteria la comisie pentru mâine, 29 iunie 2010. Nu este o chestiune complicată. Este un subiect pe care-l știm foarte bine și atunci să venim în plenul Senatului miercuri, 30 iunie 2010, cu propunerea ca partea de certificat de cazier judiciar să fie o chestiune de luat în considerare pentru un amendament favorabil, pentru păstrarea în propunerea legislativă.

Mulțumesc.

**Domnul Mircea-Dan Geoană:**

Mulțumesc.

Înțeleg că există o propunere de retrimiteră la comisie. Este o propunere formală pe care o faceți, da?

Doamna secretar de stat Irina Alexe doriți să completați? Aveți cuvântul, microfonul 9.

**Doamna Irina Alexe:**

Da. Vă mulțumesc, domnule președinte.

Suntem de acord cu retrimiteră la comisie, cu rugămintea către domnul deputat să aibă în vedere și propunerea formulată de Guvern, de completare a art. 29<sup>1</sup>, acolo unde sunt prevăzute documentele care fac parte din dosarul de candidatură.

Vă mulțumesc.

**Domnul Mircea-Dan Geoană:**

Mulțumesc.

Supun votului dumneavoastră propunerea de retrimiteră la comisie, în vederea unui vot miercuri, 30 iunie 2010. Vă rog să votați.

Cu 52 de voturi pentru, 13 voturi împotriva și 3 abțineri, propunerea legislativă se retrimite la comisie. Raport mâine. Îl reluăm în dezbatere miercuri, 30 iunie 2010.

\*

Aș dori să vă rog să reluăm un vot dat la început pe propunerea făcută de domnul senator Igaș, de modificare a componenței unor comisii permanente. Nu am avut numărul necesar minim de voturi pentru ca propunerea să fie validată regulamentar. De aceea, vă rog să votăm încă o dată propunerea de modificare în

comisii permanente avansată de liderului Grupului parlamentar al PDL.

Cu 46 de voturi pentru, 17 voturi împotrivă și 2 abțineri, modificările au fost aprobate. Avem numărul necesar de voturi pentru a fi o aprobare regulamentară.

\*

La punctul 14 din ordinea de zi este înscrisă Propunerea legislativă privind acordarea unei recompense financiare cu caracter stimulatoriu elevilor premianți ai olimpiadelor internaționale școlare.

Inițiatorii nu sunt prezenți în sală.

Îi ofer cuvântul domnului secretar de stat Andrei Kyraly, pentru a prezenta punctul de vedere al Guvernului. Aveți cuvântul, domnule secretar de stat, microfonul 8.

**Domnul Kyraly Andrei Gheorghe – secretar de stat în Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului:**

Mulțumesc frumos, domnule președinte.

Stimate doamne și domni senatori,

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare recompensarea financiară pe o perioadă de 12 luni a elevilor premiați la olimpiadele internaționale școlare.

După cum se precizează în expunerea de motive, instituirea unui sistem de recompensare financiară pentru altfel de performanță școlară, poate reprezenta un suport pentru pregătirea viitoarei realizări similare.